

10位“非公”企业负责人走进省公安厅 商谈构建“亲”“清”新型警商关系



本报记者 许乔静 王春苗

本报讯 昨天下午,浙江天子果业有限公司、杭州奥普电器有限公司等10家非公有制企业负责人走进省公安厅,就我省公安机关如何服务保障非公有制经济健康发展提出意见与建议。

“中国民营企业未来发展的核心是知识产权保护。”浙江天子果业股份有限公司负责人率先发言,表示近年来家企业投入大量资金研发新技术,对知识产权保护也越发重视。意尔康股份有限公司负责人说,在互联网电商大发展的时代背景下,假冒仿冒日益猖獗,联手公安机关打假势在必行。

会上,企业代表纷纷肯定了我省公安机关在帮助企业预警防范、打

击侵权假冒与侵害企业其他权益犯罪、维护公平竞争环境等方面所做的努力,他们也希望公安机关能主动出击,积极保护浙商品牌与维护企业知识产权。同时,就我省公安机关执法办案和服务企业的举措,代表们也提出了许多意见与建议。

为更有力地服务保障我省非公有制经济健康发展,省公安厅也将出台举措,通过构建“亲”“清”新型警商关系,严格公正规范执法机制、增强打击涉企犯罪实效、和谐稳定的发展环境。全省各级公安机关对“非公”企业受犯罪侵害的报警求助,必须做到“有警必处、有案必查、有损必追”,全力维护合法权益;重点要严厉打击侵害“非公”企业利益的合同诈骗、高利转贷、从事金融票据买卖犯罪,组织开展打击侵犯“浙商”品牌知识产权犯罪专项行动,维护公平竞争的市场经济秩序,依法高效、客观公正地保护好“非公”企业合法权益。

数据:300专车9人有违法犯罪记录 杭州近30万网约车司机身份信息要审核了



本报记者 王索妮 通讯员 孙海旭

本报讯 随着移动互联网技术在交通领域的广泛运用,“互联网+出行”极大地改变了市民的日常生活。昨日,杭州市交通运输局、公安局、经信委、市场监管局四部门联合对在杭的滴滴、优步、神州、易到、曹操5家网约车平台企业进行约谈,通报有关情况,并提出整改要求。

网约车平台前期出具数据显示,杭州地区注册的司机群体达30万人。杭州市公安机关对2015年以来运管部门查扣的约300辆私家车接入网约车平台从事非法营运的司机进行背景审查,发现9名司机有违法犯罪记录,其中部分司机存在抢劫、入室抢劫、吸毒等社会危害性较大的劣迹。此外,今年以来杭州已发生多次网约车司机聚集滋事,扰乱社会

秩序、影响社会稳定的情况。

根据当前网约车领域所存在的问题及G20杭州峰会安保工作需要,四部门联合向5家平台企业明确提出了整改要求,网约车平台企业须对已接入平台、在杭州地区范围内提供网约车服务的车辆和司机开展全面清查,确保人车信息真实;对非浙A牌照车辆或人车信息不真实的,应立即停止派单,实施清退。接入平台、在杭州地区提供网约车服务的所有车辆和司机信息,须在4月30日报相关部门。

根据各网约车平台企业报送的人车信息,杭州市公安机关将对车辆和司机进行背景审查。同时,企业自身应根据审查结果及相关规定落实整改。整改完成前,网约车平台不再招募新司机和车辆。

下一步,杭州市将开展多部门联合执法,对未按要求报送数据并及时落实整改的情况,依据相关法律法规进行严肃处理。

价值千万的迈凯伦撞荣威 自己面目全非还要负全责



本报记者 陈佳妮

本报讯 昨日一早,一则“义乌一辆千万级豪车被撞毁”的消息,在网上迅速流传开来。从照片中可以看到,一辆外形酷炫的超跑,已经被撞得面目全非。

据了解,车祸发生在19日晚上7点多。当时,在义乌国贸大道,丹溪路立交桥路段不少人,都被巨大的车辆撞击声吓了一跳。出事的两辆车从价值上来说天差地别:一辆是价格不超过10万元的荣威350,另一辆则是市场价格为1260万元的迈凯伦P1。黑色荣威停在内侧车道,除后备厢被撞瘪,并无大碍。而停在最外侧车道的迈凯伦P1则惨得多,左侧车头被撞碎,右后侧车轮远近躺在车后面70多米外。

事故发生后,义乌市公安局交警大队立即组织事故中队和辖区中队民警赴现场处置。昨日,义乌公安发布了情况通报。

经查,迈凯伦驾驶人刘某,今年20岁,义乌人。当晚7点多,刘某驾驶着浙A6××××(临时牌照)的迈凯伦P1小型轿车从环城北路入口上国贸大道,自东向西行驶,在途经上述路段时,与龚某驾驶的浙G06×××荣威小型轿车发生追尾碰撞,后导致车辆失控撞到隔离栏,造成两车严重受损,刘某本人受轻微伤。

据刘某所述,由于当时他驾驶车辆速度过快,躲避不及前面的荣威轿车,才发生了车祸。



经民警连夜调查,目前已排除双方当事人酒驾、毒驾、无证驾驶、“飙车”可能,初步认定刘某负该起事故全部责任。针对迈凯伦P1轿车事故发生时是否超速问题,交警部门正在进一步调查中。

贡献“金点子” 结出“金果子” 护航G20等你来支招



通讯员 徐佳 周友健

本报讯 昨日,杭州市公安局、杭州市委政法委(市综治办)、共青团杭州市委等联合发起“护航G20 我们来支招”金点子有奖征集活动,即日起至5月10日,广大市民朋友可以就公共安全、打击犯罪、治安防控等方面提出自己的意见建议。5月下旬,主办方将公布“金点子”“银点子”以及积极参与奖。

在当天的启动仪式上,活动主办方表彰了一批积极参与平安杭州建

设的热心市民。苑其聪就是其中一位,他被光荣地聘为杭州市“优秀治堵观察员”。现年30岁的苑其聪是杭州网“巴士论坛”的版主,他将收集到的网络民意及时传递给交警部门,网友们称他为“暖心市民交警”。

据悉,此次有奖征集活动将在“警察叔叔APP”、“平安杭州”微信公众号、新浪微博和全市各分县(市)局公安自媒体矩阵以及杭州市公安局门户网站等平台渠道开设建言窗口,并将联合媒体进一步拓宽建言渠道,吸引更多的市民参与,更好地汇聚民智民力,努力形成一批符合峰会安保实际的“金点子”,培育出“金种子”,最终收获峰会安保成功的“金果子”。

依托信息 打击“非烟”

通讯员 钟晶

本报讯 近日,桐乡市烟草专卖局针对“非烟”流通有持续反弹迹象,进一步加大监管力度,并查获了一起真烟非法流入案件。

该局根据市场形势变化,全面运用“APCD”信息平台,并结合前期线索排查,发现了当地零售户有一些异常动向。工作人员蹲点守候后掌握了某零售户的基本情况。经过周密部署,果断出击,桐乡市烟草专卖局在这个零售户的仓库内查获了“中华(硬)”“利群(软红长嘴)”等各类卷烟275条,案值达7万余元。

偷出砝码 当废铁卖

通讯员 顾晓晨

本报讯 近日,龙游县溪口派出所接到报案称,巨化化工矿业有限公司牛角湾工厂区车间内的铁质砝码被盗。

民警分析研判,认为这些铁块被销往废品回收站的可能性较大,遂对辖区内废旧物资回收站进行检查,果真在辖区的一家回收站找到了被盗铁质砝码。第二天,嫌疑人陈某再次来到回收站销赃,被蹲守的民警当场抓获。

陈某说,他见厂区无人看管,就把铁块运了出来卖点钱。他分9次将34只铁质砝码销往回收站,卖得赃款396元。经鉴定部门鉴定,34只砝码总价值达到3725元。

目前,陈某已被依法取保候审。

好吃懒做 抢烟为生

通讯员 姜寅

本报讯 近日,经过连续多夜蹲守,嵊州市公安局刑侦大队责任区中队民警终于将一名在香烟店里实施抢夺的犯罪嫌疑人刘某抓获归案。

经查,刘某没有固定工作,好吃懒做,没钱了就向家里要。在家人切断了他的经济来源后,刘某决心去香烟店抢香烟。每次刘某都以要买香烟为由,诱使店主将整条香烟取出放在柜台上,然后趁店主不备抢了香烟就跑。今年3月以来,刘某以相同的手段连续作案10余起,案值达上万元。

押金纠纷 民警调解

通讯员 熊雪勇

本报讯 近日,浦江县的郑某和黄某为建德市钦堂乡警务室送来了一面锦旗,感谢民警秉公执法,热心为民。

2014年8月,郑某和黄某从浦江到钦堂乡蒲田村经营家纺厂。厂房租用的是韩某的服装厂厂房,租金一次性付清,还交了1.5万元的押金。2015年8月,郑某和黄某回老家浦江办厂,退了厂房,要求韩某退还押金。但多次催讨,韩某以各种理由拒绝退还押金。

3月27日,双方发生了争执扭打,钦堂乡警务室的民警接警后,劝阻了双方的争执,并组织调解。最后,双方达成协议,郑某和黄某当场拿回了全部押金。